我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2016.11.10 星期四 读者热线: 96706

6571名老村医领生活补助

工作每满1年每月发20元,此次发放总数为4917万元

本报威海11月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 高晶洁

钱蒂蒂) 日前,威海市老年乡 村医生生活补助已全部发放到 位,6571名老乡村医生领取补 助4917万元。

乡村医生是农村居民身边 的"健康卫士"。为妥善解决威海 市老年乡村医生生活补助问题, 让乡村医生老有所依,威海市卫 生计生委、财政局、人社局联合

下发了做好老年乡村医生生活 补助工作的实施意见,建立起老 年乡村医生生活保障机制。

此次补助对象的条件为威 海市户籍,建国后至2011年6月 30日已进入或曾在山东省境内 村卫生室连续从事乡村医生工 作满1年(含1年)以上;持有有 效乡村医生执业证明文件;年 满60周岁且离岗后的乡村医 生。对于符合条件的老年乡村

医生,按照工作年限每满1年每 月20元的标准发放生活补助。

为保证补助发放的公平、 准确,卫生计生、财政、人社等 部门在前期摸底调查基础上, 组织了乡村医生身份及工作年 限认证,对原始物证、证人证 词、补助名单等资料实施县、 镇、村逐级审核与公示,补助资 金通过居民养老保险待遇发放 渠道统一发放。

新手见红灯紧张刹不住车 连撞两车后逃逸被拘10日

本报威海11月9日讯 (记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 焉宝光) 新司机 隋某驾车上路,因紧张刹不 住车直接闯红灯,连撞两

车。事故发生后, 隋某没刹 车,反倒驾车逃逸。因肇事 逃逸,隋某被行政拘留10 日、罚款2000元。

10月25日16时许,乳 山交警四中队民警在309国 道下初红绿灯路口执勤,一 辆小客车由北向南行至路 口遇见红灯时,没有减速, 直接闯了过去,随后与手扶 拖拉机、一辆三轮车相撞。 连撞两车后,小客车非但没

有停车,反倒开车直接向南

民警拦截一辆便车跟随 其后,小客车司机玩迂回战 术,向南右转进入一个村庄, 又转回309国道向西行驶,左 转进入下初镇胡家口村。司 机在胡家口村停车,被跟踪 而至的民警抓获,此时,离事 故发生有半个小时。

经查,肇事司机隋某是 一个新手,开车经过红绿灯 处,因紧张刹不住车直接闯 过红灯,连撞两车后他更紧 张万分,一心只想逃离。因 肇事逃逸, 隋某被行政拘留 10日、罚款2000元。





捡东西 惹祸

济 南 / 淄 博 / 临 沂 / 威 海 / 东 营 / 滨 州 / 菏 泽

开车捡东西不是小事情。8日,文登区陇海路上,一辆白色轿车司机捡拾 掉落物品,导致车偏行撞坏10节护栏,车受损严重。7日晚,一辆黑色轿车的司 机捡拾掉落的手机,同样导致车侧翻。

本报记者 王震 摄影报道



今日本报C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

